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Exercice1 : (6 points)
Entourer la (ou les) bonne(s) réponse(s).
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Indiquer les nombres premiers
173
9117
179

L’équation x2 = 3 a pour ensemble de solutions : 
CARSPECIAUX 198 \f "Symbol"\h

[image: image8.wmf]{

}

3



[image: image9.wmf]{

}

3

;

3

-



L’équation   eq \s\do1(\f(8x;20 )) = 0  a pour ensemble de solutions :
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Exercice 2 : (4 points)

Entourer la (ou les) bonne(s) réponse(s).
1) Quelle est la forme factorisée de A(x) =  (x + 1)(2 – x) + 5x(x + 1)?

a) (x + 1)(4x + 2)

b) (2x + 2)(4x + 2)
c) 4x2 + 6x + 2
 
d) 2x(2x + 3) + 2

2) Quelle est la forme factorisée de B(x) = (3x - 1)2- (6x - 2)(3x + 1) ?

a) (x - 1)(-3x - 3)

b) (3x - 1)(-3x + 1)
c) (3x - 1)(-3x)

d) –3(3x - 1)(x + 1)

3) Quelle est la forme factorisée de C(x) = (5x + 1)2 + 16 ?

a) 25x2 - 10x + 17 

b) (5x - 5)(5x + 3)
c) non factorisable
d) aucune réponse ne convient

4) Que peut-on dire de l’équation 4x2 + 28x + 49 = 0 ?

a) Elle n’admet pas de solution.
b) Elle admet une et une seule solution.

c) Elle admet deux  








solutions distinctes.           

[image: image1.wmf]7

2

3

+












[image: image13.emf]h




h





Exercice 5 : (3 points)








Exercice 3 : (3 points)


Soient un tétraèdre ABCD et M un point du segment [AC].


Indiquer si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses en entourant la bonne réponse.


Le point A appartient à l’intersection des plans (BMC) et (CMD) :


a) Vrai 		b) Faux


(BM) est parallèle à (CD) :  a) Vrai 	b) Faux


(BM) et (CD) sont sécantes : a) Vrai 	b) Faux


Les plans (MAB) et (BCD) se coupent suivant (BC) : a) Vrai 	b) Faux


Le plan (ABC) contient une droite parallèle à (DM) : a) Vrai 	b) Faux





						





Exercice 4 : (3,5 points)


Soit un cube ABCDEFGH.





A)  Indiquer si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses en entourant la bonne réponse.


L’intersection des plans (ADE) et (HBC) est la droite (EH) : 


a) Vrai 		b) Faux


F est le seul point commun de (FEG) et (FAC) :


 a) Vrai 	b) Faux


(DE) perce le plan (CHF) : a) Vrai 		b) Faux


Le plan parallèle à (BGD) et passant par H est le plan (AFH) : 


a) Vrai 		b) Faux





B)   Compléter le tableau suivant : La droite d est-elle parallèle au plan P ?


d�
(AE)�
(DC)�
(DB)�
�
P�
(DGC)�
(CBF)�
(EFG)�
�
Oui/non�
�
�
�
�












Soit ABCDEFGH un pavé droit avec AB = 10 cm, AE = 6 cm et BC = 8 cm. Les centres des faces EFGH et BCGF sont respectivement notés I et J. 





Calculer EB, EC et IJ.
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Exercice 6 : (2 points)


Dans cet exercice, on demande des valeurs exactes.


On considère un cône de révolution de hauteur h = 5 cm. Le rayon de sa base a pour longueur 4 cm.





La circonférence de la base est égale à 					





Un cylindre de révolution de même aire de base et de même hauteur h que le cône ci-dessus décrit est représenté ci-dessous.


Le volume V de ce cylindre est :  a) 20( cm3	b) 80( cm3 	


c) 40( cm3	d) 20(2 cm3


Le volume du cône est : 																														
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